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ВЕРЕСЕНЬ
СХОДИНКА
основ безпеки життєдіяльності та формування здорового способу життя
«ЩОБ МАЙБУТНЄ ГАРНЕ МАТИ – ПРО ЗДОРОВ’Я ТРЕБА ДБАТИ»
Компетентність: здорове життя: сприяння позитивній мотивації на здоровий спосіб життя та підвищення культури здоров’я; стимулювання бажання дбати про власне здоров’я; розуміння складності досягнення міцного фізичного та психологічного здоров’я та його збереження; усвідомлення значущості здорового способу життя, фізичної підготовки та фізичного розвитку для повноцінного життя людини.
Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до себе (до свого фізичного «Я»), ціннісне      ставлення до людей.
Гасло: «Хто здоровий, той сміється, все йому в житті вдається».
Мета: пропагування здорового способу життя; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвиткові особистості; допомога учням у набутті знань і досвіду, що сприятимуть коригуванню ставлення до власної безпеки; формування організаційних навичок, вміння співвідносити власні інтереси і бажання з інтересами і бажаннями інших; вироблення в учнів навичок безпечного поводження з електрообладнанням, газовими плитами, при розведенні багаття тощо.

	№
	Дата
	Захід
	

	 

1
	

01.09-08.09
	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Тиждень знань «Батьківщина нас на творчість надихає, в гармонії навчає й розвиває!»
	

	2
	01.09
	День	Знань.	

	

	3
	01.09
	Перший урок «Ми – українці: честь і слава незламним!»Тема: "Ми українці: честь і славанезламним!". 
	

	4
	01.09-10.09
	 Бесіди:  «Як поводитися у школі, вдома, на вулиці», «Чи важко бути охайним?»;   
	



	 5          05.09
	Виховна година «Робити добро легко» до
Міжнародного дня благодійності
	
	

	 6          08.09
	Година інформування до Міжнародного дня  грамотності
Списування	текстів. КВЕСТ до	дня  грамотності «У царстві Граматики».
	
	

	 7      18.09-29.09
	Акція «Вчимося		доброти»		(допомога  самотнім літнім людям до Дня людей похилого віку)
	1-10
	

	8       18.09-22.09

              18. 19.09
          18.09-22.09
              18.09

        19.09
       
        21.09
        22.09
     
	Тиждень Миру «Ми хочемо щастя і хочемо миру! Щоб голуб крилатий зберіг Україну!»
· Інформіна «Рятувальники – герої без зброї» 
· Дайджест «Хочемо жити без війни!».
· Конкурс    малюнків     на     асфальті:
«Народжені, щоб у мирі й любові жити»;
· Виховний калейдоскоп	«Усім серцем прагнем Перемоги й миру».
· Фоточелендж «Ми не діти війни!».
· Виховні	години	«Хай	буде	мир	й
замовкнуть війни злі»
	
	

	9
	25.09
	Акція «Дерево дитячих мрій»
	
	

	10
	27.09
	Онлайн-подорожі мальовничими куточками
України до Всесвітнього дня туризму
	
	

	11
	18.09-29.09
	Лабораторія книжкового смаку «Книжковий          дощ	новинок»	до	Всеукраїнського	дня
бібліотек».
	
	

	12
	29.09
	Літературно-пісенна вітальня для вчителів «Супергерої освітнього фронту».
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	До 05.09
	Аналіз організації літнього відпочинку школярів, зокрема дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-
ВПО, дітей військовослужбовців та АТО
	
	

	2
	До 08.09
	Операція «Турбота». Уточнення та упорядкування списків учнів «груп ризику» та дітей, що потребують особливої
педагогічної уваги.
	
	

	3
	До 08.09
	Операція	«Сім’я».	Складання	актів
обстеження житлово-побутових умов	сімей         категорійних дітей.
	
	

	4
	Протягом
місяця
	Проведення	анкетування	з	учнями	і
батьками з метою вивчення сім’ї.
	
	

	5
	Протягом місяця
	Створення та уточнення банку даних дітей  ВПО,	дітей	мобілізованих	військово-
службовців та дітей трудових мігрантів.
	
	

	6
	Протягом
місяця
	Аналіз	стану відвідування	учнями школи
за вересень.
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ

	1
	01.09
	Вступний	та	первинний	інструктаж	з
безпеки життєдіяльності.
	
	

	2
	І тиждень
	Організація чергування в класах провітрювання та дезінфікації приміщення
	
	

	3
	1.09-20.09
	Підготовка та проведення заходів в рамках     місячника «Увага! Діти на дорозі!»
	
	

	4
	11.09-15.09
	Бесіда з учнями «Правила дорожнього руху:
вивчай, знай, виконуй!»
	
	

	5
	11.09-15.09

11.09
12.09
13.09
11.09
15.09
	Олімпійський тиждень здоров’я «Спорт – здоров’я, сила духу і краса».
· Дайджест на спортивну тематику «Цікаві спортивні новини».
· Олімпійський урок «Олімпійськими                                      шляхами до             мирного майбутнього».
· Фотовиставка «Відомі спортсмени України».
· Загальношкільне	спортивне	свято «Увага, на старт!»
· Тематична виставка літератури «Олімпійці незалежної України».
	
	



	6
	Протягом місяця
	Підготовка та проведення заходів в рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!» Класні години:   «Дорожньо-транспортні   пригоди та причини їх виникнення», «Будь пильним, уважним завжди на дорозі».
	
	

	7
	18.09-22.09
	Бесіди:	«Відірвись	від	комп’ютера»,
«Мобільний зв'язок: його вплив на організм   людини».
	
	

	8
	Протягом місяця
	Лекції та бесіди з учнями: «Територія дитячої   безпеки»: «Міни: помічай, оминай, повідомляй!», «Наземні міни, бомби і ракети»,
«Обережно! Вибухонебезпечні предмети»,
«Повітряна тривога», «Дії у разі виявлення підозрілих та вибухових предметів».
	
	

	9
	Протягом місяця
	Оновлення	стендів	щодо	безпеки  життєдіяльності
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	Протягом
Місяця
	Конкурс юних літераторів «Я хочу жити в
мирі».
	
	

	2
	Протягом
Місяця
	Виставка	учнівських	фоторобіт	«Палітра
літніх спогадів».
	
	


	
	V. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	01.09
	День відкритих дверей для батьків. Обго ворення питань	готовності	учнів	до
нового навчального року в умовах воєнного  часу.
	
	

	2
	До 12.09
	Формування батьківських комітетів у класах
.
	
	

	3
	01.09
	Класні батьківські збори «Про єдині вимоги
до учнів школи та дотримання Статуту».
	
	

	4
	ІІІ тижден
	Проведення та аналіз анкетування батьків 1 класу з метою виявлення особливостей та характеру протікання процесу первинної адаптації дітей у школі.
	
	

	5
	ІV тижден
	Розробка	пам’яток	для	батьків	«Правила
щасливого батьківства».
	
	

	VІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	Протягом
Місяця
	Проведення інтерактивних онлайн-екскурсій
(до Дня туризму).
	
	

	2
	І тижден
	Трудова	акція	з	упорядкування	спорт.
майданчика, території школи.
	
	

	3
	До 30.09
	Акція	«Створи	собі	красу	та	затишок»
(озеленення класних кабінетів)
	
	

	4
	До 30.09
	Участь у Всеукраїнському конкурсі «Парад  квітів біля школи».
	
	

	5
	16.09
	Всесвітній день прибирання
	
	

	6
	Протягом місяця
	Трудовий	десант	«Хай	сяє	школа	рідна чистотою».
	
	



	
ЖОВТЕНЬ
СХОДИНКА
національно-патріотичного виховання
«У НАС ЄДИНА БАТЬКІВЩИНА – НАША РІДНА УКРАЇНА!»
Компетентність: громадянська та соціальна, підприємливість. Усі форми поведінки, які потрібні для ефективної та конструктивної участі у громадському житті.
        Основний зміст виховання: ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, ціннісне ставлення до праці.
Гасло: «Україно моя, берегиня, ти колиска, пісень глибина, Україно моя, Батьківщина, ти, як батько і мати одна».
Мета: забезпечення умов для вивчення вікових традицій та героїчних сторінок українського народу, виховання почуття гордості та вдячності до своєї держави, народу, історії, формування особистості учня як громадянина-патріота. Формування патріотичних почуттів, виховання високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного подвигів в ім’я процвітання української держави. Виховання людини-патріота, вироблення глибокого розуміння громадянського обов’язку, спонукання до фізичного вдосконалення та вивчення національних традицій та героїчних сторінок історії українського народу.

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	02.10
	День благодійності до Дня людей похилого
віку «Золотим літам повага наша і любов».
	
	

	2
	02.10
	Інформаційна	година	до	Дня	людей
похилого віку «Повага – ниточка, що з’єднує покоління».
	
	

	3
	Протягом місяця
	Акція, присвячена Міжнародному дню людей похилого віку «Людяність у нелюдяний час».
	
	

	4
	02.10-06.10


І тиждень

02.10-06.10
    Протягом      місяця
	Тиждень виховання любові до малої Батьківщини «Дитячих літ моїх колиска» або «Тут моє коріння і душа моя».
· Класні	години:	«Мій	край	- моя історія жива»,	«Герої		нашого	села»,
        Конкурс малюнків «Маленькому селу
· велику любов».
· Години	спілкування	«Як	тебе	не любити, колиско дитинства мого!»
	
	

	5
	01.10
	День вшанування мужності і героїзму  захисників	незалежності	України	«За
	
	



	
	



	Україну, за її волю, за честь, за славу, за народ».
· Години спілкування до Дня захисників та захисниць України «Ми – нащадки козацького соколиного роду».
· Класні години: «Козацька слава не погасне,	як	образ	дорогий	і	ясний»,
«, «Збройні сили України на захисті держави».
· Інформаційна	година	«Бувальщини козацького життя».
· Козацький квест: «Славному роду нема переводу».

	
	

	6
	16.10-17.10


	День національної свідомості «Для всіх українців одна – калинова моя Україна».
· Інформаційно-пізнавальні класні години: «Україна – це отча земля, рідний край, де ми народилися».       
· Гра-подорож «Мандрівка по Україні»

	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	Протягом
місяця
	Рейд	«Урок». Аналіз	стану	відвідування
учнями шкільних занять.
	
	

	   2
	І тиждень
	Міжнародний день боротьби проти насилля (02.10).
· «Світ, прекрасний без насильства» (1- 4 клас)

	
	

	3
	Протягом
місяця
	Аналіз	стану відвідування	школи учнями
за жовтень.
	1-10
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ

	1
	Протягом місяця
	Абетка безпеки.	Цикл бесід «Супергерої                               безпеки. Як підготувати дітей до можливих
надзвичайних ситуацій».
	
	

	2
	ІІІ тиждень
	Випуск  брошури «Скарбниця здоров’я».
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	02.10-06.10
	Фотовиставка «Золота осінь в моєму краї»
	1-4
	


	
	
	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	ІІІ тиждень
	Консультація для батьків	«Як допомогти   дитині справитися зі страхом, тривогою та
нервовим напруженням».
	
	

	2
	ІV тиждень
	Онлайн-порадник	для	батьків	«Інтернет і діти».
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО,
ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	І тиждень
	Урок доброти до Всесвітнього	дня захисту
тварин «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин».
	1-10
	

	2
	04.10
	До	Всесвітнього	дня	захисту	тварин
вікторина «Брати наші менші».
	1-10
	

	3
	Протягом місяця
	Збір матеріалів для конкурсної роботи «Птах  року - 2023»
	
	

	4
	ІV тиждень
	Бесіди про збереження тепла і раціональне використання електроенергії «Заощаджуй в школі, вдома», «Збережемо енергію разом!»,
«Роль енергії в нашому житті та існуванні планети».
	1-10
	

	5
	Протягом
місяця
	Акція	«Школа	люба	–	рідний	дім»
(Благоустрій	пришкільної	території	та класних кімнат)
	3-10
	



	6
	ІV тиждень
	Рейд бережливості (стан шкільного майна).
	
	





















	
	
ЛИСТОПАД
СХОДИНКА
морально-етичного виховання
«ЛЮБОВ І ДОБРОТА – ОСНОВНІ ІДЕАЛИ СПРАВЖНЬОЇ ЛЮДИНИ»

 	Компетентність: спілкування державною мовою, спілкування іноземними мовами
толерантне ставлення до представників різних народів і культур.
Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення до себе (до свого психологічного «Я»).
Гасло: А добре серце- всепрощаюче, вирощує любов, не сіє зло
В болоті світлячків шукаючи, знайде в багнюці чисте джерело.
Мета: прищеплення й розвиток моральних почуттів, переконань і потреб поводити себе згідно з моральними нормами, що діють в суспільстві. Спонукання до опанування духовною культурою людства, нації, найближчого соціального оточення. Наслідування кращих моральних зразків своєї родини, українського народу, загальнолюдських моральних цінностей. Виховання в школярів шанобливого ставлення до оточуючих, формувати високі моральні почуття, свідому дисципліну, відповідальність за свої вчинки. Формування навичок толерантної поведінки, конструктивного розв’язання конфліктних ситуацій, створення умов для співтворчості педагогів, учнів, батьків.

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	06.11-10.11
	Тиждень української писемності і мови «У
мові є і серце, і вуста, і є ім’я красиве – Україна».
	
	

	2
	07.11
	Дайджест до дня української писемності та
мови «Єдиний скарб у тебе – рідна мова».
	
	

	3
	06.11-10.11
	Класні години: «З рідним словом міцніє держава», «Вмирає все в житті, та не вмирає слово».
	
	

	4
	10.11
	День школяра. «Серця наповнюймо любов’ю
і добром».
	
	

	5
	13.11-17.11
	Тиждень безпеки дорожнього руху
	
	

	6
	15.11
	День толерантності	і добрих справ
«Цей світ врятує лиш добро».
	
	

	7
	13.11
	Години спілкування «Доброта – це тепло,
що від серця іде».
	
	

	8
	13.11-17.11
	Класні години та уроки гарної поведінки:
«Добрі справи прикрашають людину», «Для чого    треба    бути    чесним,    порядним»,

	
	

	9
	20.11
	Ігрова програма до Всесвітнього Дня прав
дитини. «Хай щастю дитини не буде кінця».
	1-4
	



	10
	21.11
	Лінійка-реквієм	до	Дня Гідності	та Свободи «Україна – країна нескорених».
	1-10
	

	11
	20.11-24.11
	Класні медіагодини: «Голодомор – чорна сповідь моєї Вітчизни» «Трагедія, що сколихнула землю», «П’ять колосків – до життя не пройдених п’ять кроків» 

	1-10
	

	12
	25.11
	Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку
пам’яті у своєму вікні «І пам’яті свіча не згасне…»
	1-10
	

	13
	Протягом
місяця
	Написання  текстів для списування
«Вірю в майбутнє твоє, Україно!».
	1-10
	

	14
	28.11
	День гарного настрою: Відеоперегляд
«Не втрачай оптимізм!»
	1-10
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	Протягом місяця
	Операція	«Турбота»	(надання	допомоги
сім’ям, що опинилися в складних життєвих обставинах.)
	1-10
	

	2
	Протягом місяця
	Проведення індивідуальних бесід з учнями, які схильні до правопорушень. Анкетування.
Діагностика даної категорії учнів.
	1-10
	

	3
	Постійно
	Виконання учнями правил внутрішкільного
розпорядку.
	
	

	4
	Протягом
місяця
	Аналіз	стану	відвідування	школи учнями
за листопад.
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ

	1
	Протягом
місяця
	Дружні спортивні зустрічі між класами.
	1-10
	

	2
	Протягом
місяця
	Бесіди про профілактику шкідливих звичок.
	8-10
	

	3
	ІІ тиждень
	Абетка безпеки. Цикл бесід щодо правил  поведінки під	час	повітряної	тривоги.
Тривожна валіза.
	1-10
	



	7
	Протягом місяця
	Просвітницькі заходи, щодо протидії булінгу. Виготовлення плакату « Ми всі
особливі та неповторні»
	
	

	8
	З 25.11
	Акція «16 днів проти насильства» 
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	06.11-10.11
	Конкурс малюнків «Війна, що змінила нас».
	
	

	2
	20.11-30.11
	Виставка	плакатів	«Скажемо	шкідливим звичкам ні»
	
	

	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	І тиждень
	Бесіди	з	батьками	«Результативність
навчання. Від чого вона залежить?»
	
	

	2
	ІІ тиждень
	Консультпункт для	батьків	«Як	зберегти
здоров'я дітей»
	
	

	3
	ІІІ тиждень
	Сімейна рада «Агресивні діти. Причини й  наслідки,	шляхи	усунення	дитячої
агресивності»
	
	

	4
	ІVтиждень
	Практикум	для	батьків:
«Відповідальність,	самооцінка	й самоконтроль. Як їх розвинути у собі?».
	
	

	5
	Протягом
місяця
	Бесіди	з	батьками	щодо	запобігання
дитячому травматизму.
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	Протягом місяця
	Операція «Затишок рідної оселі»: підготовка
класів  до зимового  періоду.
	
	

	2
	Протягом місяця
	Акція «Жовте листя», виготовлення та розповсюдження серед населення листівок
про шкоду спалювання опалого листя та про                                користь компостування
	
	

	3
	Протягом місяця
	Залучення	учнів		до	практичної природоохоронної	роботи, участь в акції
«Осінній	падолист»;	упорядкування території школи.
	
	



ГРУДЕНЬ
СХОДИНКА
правових знань, правової пропаганди і превентивного виховання
«ШЛЯХАМИ ПРАВ І ОБОВ’ЯЗКІВ»

Компетентність: загальнокультурна грамотність.
Ця компетентність передбачає почуття обов’язку перед родиною, вміння слухати і підтримувати мир і злагоду в родині; популяризувати декоративно-ужиткове мистецтво; розуміння власної національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших.
Основний зміст виховання: ціннісне ставлення особистості до держави і народу
Гасло: Я маю право на гідне життя,   
І право на мир та свободу,
І право любить Батьківщину свою,
І дбати про щастя свого великого народу!
Мета: виховання розуміння власної національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших народів та націй. Формування відповідальності за свої вчинки, дотримання правил поведінки в школі та за її межами. Формування правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод людини і громадянина, Конституції, державних символів. Знання і дотримання у поведінці Законів України. Забезпечення правомірної поведінки, профілактика негативних явищ в учнівському середовищі; розвиток ціннісного ставлення до власного здоров’я.

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	04.12-08.12


04.12

06.12

       07.12

08.12

04.12-08.12

04.12-08.12
	Тиждень	військово-патріотичного виховання та юного захисника України «Я - України син і щиро гордий цим».
· Дайджест на тему: «Українська армія – гордість держави!»
· Лінійка до Дня збройних сил України «Уклін усім, хто край свій боронить».
· Спортивно-розважальна         програма
«Нащадки козацького славного роду».
· Виховні години «Яка ти козачка? Який ти козак?».
· Класні	години,	присвячені	Дню Збройних Сил України.
· Виставка дитячих малюнків	«Збройні   сили України - слава, гордість, міць землі».
	
	,

	2
	05.12
	Зустріч	з	волонтерами	«Ті,	хто	завжди прийдуть на допомогу».
	
	

	3
	05.12
	Виховні заходи до дня волонтера	«Люди
доброї волі».
	
	

	4
	07.17
	Віртуальна народознавча подорож «Хустка -
долі берегиня» до Дня української хустки.
	
	

	5
	06.12
	День Святого Миколая. Захід «Дорогий  Миколаю! Лише про перемогу я благаю!»
	
	

	6
	18.12-22.12


18.12

18.12

18.12-22.12


19.12


	Тиждень народознавства «У звичаях, традиціях народу ти душу України пізнавай».
· Відкриття тижня. Флешмоб «Любимо  все українське».
· Заочна	подорож	«Мандрівка	в глибину народних звичаїв».
· Інформаційно-пізнавальні	години
«Вінок калиновий сплітаю із звичаїв рідного  краю».
· День української народної музики та пісні. Танцювальні перерви «Дам лиха закаблукам».
· Квест-гра «Українські   новорічні   та
різдвяні свята в загадках, прислів'ях, приказках та віршах».
	
	

	7
	12.12-22.12
	Операція «До нас завітала різдвяна казка»
(прикрашення приміщення школи).
	
	

	8
	21.12
	Новорічно	-	різдвяне свято «Намисто новорічних див»
	
	

	9
	До 22.12
	Розробка плану зимових канікул.
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	11.12
	Зустріч	з	працівниками	правоохоронних  органі «Діти	і кримінальна відповідальність». Перегляд тематичних  відеофільмів (до дня прав людини 10.12).
	
	

	2
	11-15.12
	Організація проведення годин спілкування
на правову тематику.
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ.

	1
	ІІ тиждень
	Абетка	безпеки.	Інформаційна	безпека. Заборона		розповсюдження	фото/відео	з
місця пригоди
	
	

	2
	ІІІ тиждень
	Складання	пам’яток	з	безпеки життєдіяльності для учнів під час зимових
канікул.
	
	

	3
	20-21.12
	Інструктажі з правил безпечної поведінки під
час проведення новорічних свят та зимових  канікул.
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	17-22.12
	Виставка	«Зимовий	вернісаж»	(виготов-
лення різдвяних вітальних листівок).

	1-10
	


	2
	17-22.12
	Колективна	творча	справа	«Різдвяний
дарунок ялинці» - виготовлення новорічних
іграшок
	1-10
	

	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	01.12-15.12
	Онлайн   –    консультування    з    батьками
«Значення родинного виховання у профілактиці шкідливих звичок та                       правопорушень серед дітей».
	
	

	2
	11.12-15.12
	Заняття	батьківського	всеобучу.
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	Протягом 
місяця
	Акція «Збережи ялинку»
	
	

	2
	Протягом місяця
	Акція «Допоможи птахам узимку».
	
	



СІЧЕНЬ
СХОДИНКА
громадянського виховання
«Я – ЧАСТИНКА НАШОЇ КРАЇНИ»

            Компетентність:	ініціативність  і підприємливість, комунікативна,спілкування державною мовою.
  Основний зміст виховання: ціннісне ставлення особистості до держави і народу, ціннісне         ставлення до праці.
Гасло: «Люби, шануй, оберігай і захищай усе, що зветься Україна»
Мета: допомагати вихованцям усвідомити себе як частину нації; спонукати до самовдосконалення громадянина – патріота, вироблення громадянського обов’язку; вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину. Формувати розуміння особистої значущості праці як джерела саморозвитку і самовдосконалення, працювати над розвитком ініціативності й активності учнів, допомоги ближнім, працьовитість у всіх формах трудової діяльності, сумлінність виконання доручень, негативне, критичне ставиться до власного ледарства та ледарства оточуючих, прояв бережливості в процесі будь-якої діяльності, охайність, вміння раціонально розподіляти робочий час, здатність до продуктивної діяльності та підприємливості.

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	02.01-07.01
	Година	цікавих	повідомлень	«Народні
зимові свята України» (під	час	зимових канікул).
	
	

	2
	08.01- 12.01

08.01- 12.01


         08.01

10.01

08.01- 12.01



	Тиждень виховання громадянської свідомості «Україна в нас єдина, бережи її, дитино!».
· Перегляд та обговорення відео, мультимедійних презентацій «Люби Україну
· твою рідну землю!», «Ось небо блакитне і сонце в зеніті. Моя Україна найкраща у світі!».
· Онлайн-екскурсії	на	тему:	«Люби          Україну – твою рідну землю».
· Година роздумів «Я – громадянин і  патріот держави».
· Класні	години	та	онлайн-зустрічі:
«Якщо ти українець – будь ним!», «Герої  серед нас», «Героїв країна – моя Україна!»

	
	

	3
	15.01-19.01
	Тиждень шани української державної та народної символіки «Символіка України –
святиня й гордість поколінь безсмертного
	
	



	
	
15.01-19.01


15.01

17.01

15.01-19.01
18.01
	народу».
· Година духовності «Можна все на світі вибирати, сину, вибрати не можна тільки Україну».
· Інформаційна година «Сини і доньки землі української».
· Майстер-клас «Лялька-мотанка – диво українського народу».
· Виставка-конкурс	малюнків	та стіннівок «Краса і велич символів народних»
· Гра-вікторина «Символи мого народу».
	
	

	4
	22.01-31.01

31.01

         23.01

26.01

29.01
	Декада історичної пам’яті «Історію переписати неможливо».
· Тематична лінійка до Дня Соборності України «Соборна мати Україна - одна на всіх, як оберіг».
· Флешмоб      «Ланцюг   єдності»       -
«Єднання заради Незалежності».
· Година пам’яті: «Голокост – шрам на серці людства».
· Інформаційно-пізнавальна	година
«Герої Крут – провісники волі».
	
	

	5
	31.01
	Загальношкільний день чемності «Ти знаєш, що ти – Людина».
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	01.01-08.01
	Контроль	за	проведенням	вільного	часу
учнями,	схильними	до	правопорушень,	в період канікул.
	
	

	2
	Протягом
місяця
	Аналіз стану відвідування школи учнями
за січень.
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ.

	1
	15.01-19.01
	Проведення	бесід	з	метою	профілактики
застудних захворювань.
	
	

	2
	ІІІ-ІV тижні
	Першість школи з шашок.
	
	

	3
	Протягом місяця
	Просвітницькі	заходи	щодо		профілактики булінгу «Чому так стається»
	
	

	4
	ІV тиждень
	Абетка	безпеки.	Як	уникнути
переохолодження взимку .
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	ІІ-ІІІ тижні
	Конкурс малюнків «І синє небо, і жовте                          колосся».
	
	

	2
	ІІ-ІІІ тижні
	Конкурс авторської поезії	«Що для мене
Україна».
	
	



	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ,
БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	1-14.01
	Організація	спільної	роботи	вчителів	та    батьків щодо змістовного	 проведення зимових канікул.
	
	

	2
	ІV тиждень
	Уроки  безпеки  – виготовлення
пам’яток для батьків.
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	ІІ тиждень
	«Уроки екології» (екологічні бесіди).
	
	

	2
	ІІІ тиждень
	Рейд «Нагодуй птахів взимку».
	
	



ЛЮТИЙ
СХОДИНКА
сприяння розвитку особистості
«НАШЕ МАЙБУТНЄ – В НАШИХ РУКАХ»

	Компетентність:	уміння	вчитися	впродовж	життя;	інформаційно-цифрова компетентність, математична компетентність, спілкування державною мовою Продуктивно співпрацювати з різними партнерами в групі та команді, виконувати різні ролі та функції в колективі; здатність і готовність до продуктивної трудової діяльності.
	Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до праці,	ціннісне ставлення до свого соціального «Я».
	Гасло: «Інформаційним простором веслую , на веб-хвилі я мандрую, всі свої знання здобуті Україні я дарую»
	Мета: створення сприятливого освітнього простору та належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного учня; сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення; виховання компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення. Вчити оцінювати власні результати навчання, навчатися впродовж життя.

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	06.02
	День безпечного інтернету «Створюй, спілкуйся	та	поважай:	кращий	Інтернет
починається з тобою».
	
	

	2
	12.02-16.02
	Класні години
 «Хочеш мати друга – навчись другом
бути», «Людина починається з добра».
	
	

	3
	16.02
	Флешмоб до Дня єднання «Ми – разом! Ми – єдині! І в цьому наша сила»
	
	

	4
	19.02-23.02
19.02-23.02
19.02
21.02


	Тиждень рідної мови «О мово моя, душа голосна України»
· День українського поетичного  слова. Патріотична кав’ярня «Шануєм, бережімо Україну і мову її солов’їну»
· Заходи до Міжнародного дня рідної мови «Лунай, прекрасна наша мово!».
· Години спілкування  
«Слово	до	слова	–	складається	мова»,
«Лунай, прекрасна наша мов»
	

	

	6
	23.02-24.02
	Усний журнал «Україна - нація незламних». 
Чорний день в історії суверенної України. Дні жалоби
	
	

	7
	26.02-01.03
	Тиждень пізнавальних ігор.
	
	

	 8
	26.02-01.03
	Класні	години:	«З		чого	починаються знання»,		«Знання		–		безцінний	дар»
	
	

	  9
	29.02
	День зимових іменинників «Нам зима дарує
диво»
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	26.02-29.02
	Проведення бесід	«Гіркі плоди солодкого  життя»,	«НІ	наркотикам	та	алкоголю»,
«Шкідливі звички – шлях у безодню», «Лікує природа»
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ.

	1
	Протягом
місяця
	 Зимові розваги на снігу.
	
	

	2
	І тиждень
	Випуск	санбюлетеню	«Загартовування	–
шлях до перемоги над застудою»
	
	

	3
	ІІ тиждень
	Проведення	бесід	з	метою	профілактики
застудних захворювань.
	
	

	 4
	ІV тиждень
	 Консультація лікаря щодо запобігання захворювань.
«Зимове загартування – все корисне в міру»


	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	02.02
	Стрітення	Господнє.	Конкурс	знавців
народних традицій та прикмет.
	
	

	2
	І тиждень
	Конкурс	малюнків	до	свята	Стрітення
«Весна пробуджує від сну всю нашу землю чарівну»
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	2
	26.02-29.02
	Подорож сторінками Червоної книги.
	         
	

	3
	26.02-29.02
	Гра – подорож « Природні дива України»
	
	



БЕРЕЗЕНЬ
СХОДИНКА
художньо – естетичного виховання
«НЕ СПОГЛЯДАТИ Й ГОВОРИТИ, А ВЕРШИТИ І ТВОРИТИ»

Компетентність: самовираження та інноваційність, загальнокультурна грамотність, обізнаність і здатність до самовираження в сфері культури, творча діяльність, вміння вчитися впродовж життя
Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до мистецтва.
Гасло: «Знайдемо незвичайне у буденному і звичайне у фантастичному».
Мета: сприяння художньо-естетичній освіченості та вихованню особистості; виховання в молоді естетичних поглядів, смаків, що ґрунтуються на народній естетиці та на кращих надбаннях цивілізації; вироблення в учнів вмінь власноручно примножувати культурно- мистецькі надбання народу, відчувати й відтворювати прекрасне в повсякденному житті. Формувати мистецькі смаки, виражати почуття за допомогою мистецтва, висловлювати власні ідеї, спираючись на досвід і почуття та використовуючи відповідні зображувально-виражальні засоби. Розвиток образного мислення; створення психологічної атмосфери підтримки та розвитку особистості, виражати почуття за допомогою мистецтва.

	№
	Дата
	Захід
	
	 

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	01.03
	Заходи	зустрічі	весни, побажання	« щастя, тепла, миру і весни»
	
	

	2
	01.03-07.03
01.03-07.03
05.03-07.03

01.03-07.03
	 «Наповнимо музикою та веселкою наші  серця»
· Святкові класні години «8 Березня - свято весни, краси, ніжності, жіночності».
· Конкурс привітальних плакатів «Най- ріднішим, найдорожчим, наймилішим…»
· Виставка	творчих	робіт	дітей
«Чарівні барви».
	
	

	4
	07.03
	Свято жінок « Я сильна і слабка, я – жінка..!»
	
	

	5
	11.03-15.03


11.03-15.03

11.03-15.03

12.03

11.03-15.03

11.03-15.03
	 Шевченківські дні у школі «Не згасне велич Кобзаря»
· Поетичний перегук «Крилате слово батька Тараса»
· Літературний Шевченківський вечір
«Свіча, запалена від серця».
· Конкурс	читців	«Єднаймо	Україну Шевченковим словом».
· Перегляд	відео	«Таємниці	генія Шевченка»
· Виставка	малюнків	за	творами великого українського Кобзаря.
	
	

	6
	14.03
	Патріотична година до Дня українського добровольця «Сьогодні Бог народжується там, де захист – це життя, а не робота»
	
	

	9
	До 22.03
	Розробка плану весняних канікул
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	Протягом
місяця
	Аналіз стану відвідування школи учнями,
схильними до правопорушень.
	
	

	3
	ІІІ тиждень
	Тренінг «Здорові звички - здоровий спосіб
життя».
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ.

	1
	І тиждень
	Лекторій «Профілактика захворювань органів зору».
	
	

	2
	І-ІІ тижні
	Спортивні	змагання
                

	
	

	3
	І тиждень
	 «Твоє здоров’я у твоїх  руках»
	
	

	4
	ІІ тиждень
	Розробка пам’яток з безпеки життєдіяльності для учнів під час весняних канікул.
	
	

	5
	Протягом
місяця
	Виготовлення буклетів «Stop булінг!»
	
	

	6
	18.03-22.03
	Абетка	безпеки.	Інструктажі	з		правил безпечної		поведінки	під	час		весняних
канікул.
	
	

	7
	ІІІ тижні
	Профілактичні бесіди до Всесвітнього Дня боротьби з туберкульозом «Коротко про туберкульоз», «Проблема здоров’я в житті
сучасного суспільства» (24.03)
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	Протягом
місяця
	Робота творчої майстерні «Мій улюблений
казковий герой»
	
	

	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	І тиждень
	Операція «Вітаймо наших мам» до свята 8 Березня
	
	

	2
	І тиждень
	Тематична консультація для батьків «У
родині росте дочка, а у нас росте синочок»
	
	

	3
	ІІ тиждень
	Виготовлення буклетів для батьків «Вплив інформаційного	простору	на	родину	та
дитину»
	
	

	VІІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	ІІІ тиждень
	Трудові десанти.  Насадження  та посів  квітів.
	
	

	2
	21.03
	Інформаційна година до Всесвітнього Дня  водних ресурсів «Вода – джерело життя»
	
	



КВІТЕНЬ
СХОДИНКА
екологічного виховання
«МИ ВСІ ГОСПОДАРІ ПРИРОДИ, ТОЖ БЕРЕЖІМО ЇЇ ВРОДУ»

Компетентність: екологічна грамотність, компетентності у природничих науках.
Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до природи.
Гасло: «Голос рідної природи серцем слухати навчись!»
Мета: виховання ставлення до природи, як універсальної цінності, формування екологічної культури, усвідомлення себе частиною природи; виховання почуття відповідальності за природу, як національне багатство, основу життя на Землі; залучення вихованців до активної екологічної діяльності; виховання в учнів нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди природі. Уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами для життя і здоров’я людини, здатність і бажання дотримуватися здорового способу життя.

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	01.04
	День	українського	гумору.	Конкурс	на
кращу гумореску.
	
	

	2
	05.04
	День школяра. Квест «Подорож країною
Знань»
	
	

	3
	02.04
	Година	читання	«Незвичайні	пригоди
звичайних	книг»	(до	Міжнародного	дня дитячої книги).
	
	

	7
	22.04-30.04


22.04

        23.04
	 Екологічне виховання «Наш дивний світ такий, як казка. Тож бережіть його, будь ласка»
· Літературно-музична	композиція	до  Дня	довкілля	та	Всесвітнього	дня	Землі
«Збережемо ми природу – Україні гарну  вроду»
· Виховні години «Екологічні проблеми людства», «Ми - люди, поки є природа».
	
	

	
	
22.04-26.04
	· Екологічні класні години: «Будь до природи небайдужим», «Про екологію рідного краю».
	
	

	8
	26.04
	Тематична	лінійка	до	Дня
Чорнобильської трагедії «Чорний біль над білим цвітом»
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	
	Проведення	бесід	«Режим  дня. Суворий і мудрий порадник»
	
	

	2
	Протягом
місяця
	Аналіз стану відвідування школи учнями
за квітень.
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ

	1
	01.04-05.04

01.04
02.04

04.04

01.04-05.04

01.04-05.04

	Тиждень	пропаганди	здорового	способу              життя «Бути здоровим – бути успішним»
· Гра-мандрівка «Терапія здоров'я».
· Спортивна	година	«Подорож	до    країни міцного здоров'я»
· Вернісаж	малюнків	та	плакатів
«Здоров’я» - означає життя!»
· Виховні години «Крок за кроком до здоров’я»
· Години спілкування: «Ми за здоровий спосіб життя», «Щоденне піклування про своє здоров’я», «Здоров’я і хвороби.
	
	

	4
	15.04-19.04
	Тиждень цивільного захисту 
	
	

	5
	Протягом
місяця
	Веселі старти
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	І тиждень
	Конкурс	малюнків	«Великдень	–	свято
Воскресіння».
	
	

	2
	І тиждень
	Виставка великодніх писанок «Яйце-райце»
	
	

	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	8.04-12.04
	Анкетування «Роль батьків у	формуванні культури	поведінки	та здорового способу
життя дитини».
	
	

	3
	22.04-30.04
	Педагогічний всеобуч для батьків в онлайн- режимі «Дитяча бездоглядність – крок до злочину».
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	І тиждень
	Свято зустрічі птахів 

	
	

	2
	Протягом
місяця
	Екологічна експедиція “Скривджена
земля”, присвячена Дню Землі.
	
	

	3
	Протягом
місяця
	Фотовиставка «Дотик природи»
	
	

	4
	ІІ-ІV тижні
	День довкілля. Екологічні десанти «Наше  село – наша турбота» (впорядкування парку)
	
	

	5
	Протягом
місяця
	Акція «Посади деревце»
	
	




ТРАВЕНЬ
Місячник родинного виховання
«БЕЗ НАСІННЯ – НЕМАЄ КОРІННЯ, БЕЗ РОДИНИ – НЕМАЄ ЛЮДИНИ»

Компетентність: соціальна та громадянська
Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави
Гасло: «Родина», «рід», які слова святі! Вони потрібні кожному в житті, Бо всі ми з вами гілочки на дереві, Що вже стоїть віки»
Мета: виховання , збереження та примноження сімейних традицій, забезпечення єдності поколінь; розвиток інтересів до традицій свого народу, своєї родини.

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
  2
  3
	01.05-08.05
     







  09.05
     16.05
	Дні пам’яті «Пам’ятаємо! Перемагаємо!»
· Години пам’яті «Без права на забуття».
· Дайджест. День пам’яті та примирення.
«Мужність і відвага на всі покоління».
· Стріт-арт	на	асфальті	крейдою	«Я            малюю мирну Україну».
· Майстер-клас: «Маки пам’яті».

Усний журнал до Дня Європи «Єдність європейських країн – основа миру і дружби європейських народів»

День української вишиванки. Флешмоб «Україна Єдина»
	
	

	4
	13.05-17.05
13.05
14.05

13.05-17.05
	Тиждень родинно-сімейних цінностей «Моя                       сім’я від «А» до « Я»
· Дайджест за темою тижня.
· Свято Матері «Як Батьківщина і сонце над нами, отак і мама на землі одна »
· Фотовиставка «Посмішки найрідніших  людей
	
	

	5
	20-24.05
	Година	мужності «Герої України	–	слава,
гордість, міць країни!»
	
	

	6
	20-24.05
	Тематична виставка, відео-перегляд «Герої
не вмирають, допоки пам’ять про них жива»
	
	

	7
	30.05
	День	весняних	іменинників	«Ішла		до	нас  весна-красна	у		синій	хустинці	і		несла
діточкам у скриньці гостинці.»
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	10.05
	День Європи в Україні. Інформіна «Європа –
колиска науки і культури світу».
	
	

	2
	Протягом
місяця
	Аналіз стану відвідування школи учнями за
травень.
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ

	1
	ІІІ тиждень
	Абетка безпеки. «Життя – найдорожчий скарб». Бесіда з учнями  про небезпечні ситуації, які можуть виникнути в період літніх канікул. 

	
	

	2
	Протягом
місяця
	Малі олімпійські ігри
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	І тиждень
	Конкурс	малюнків до Дня пам’яті та
примирення	«Вічна	пам’ять	героям!	Ми
низько вклоняємось їм»
	
	

	
	
	
	
	

	2
	13.05-17.05
	Підсумкова	виставка	учнівської	художньої
творчості	«Наші	вміння	й	таланти	тобі, Україно моя!»
	
	

	3
	Протягом місяця
	Підготовка учнів до свята Останнього дзвоника
	
	

	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	ІІ тиждень
	Класні батьківські збори. Підсумки
навчального року.
	
	

	2
	13.05-17.05
	Акція «Подаруй мамі квітку» до Дня матері
	
	

	3
	ІІІ тиждень
	Загальношкільна конференція «Звіт директора  школи про проведену роботу по створенню оптимальних умов для навчання та виховання
здобувачів освіти»
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	І тиждень
	Інформаційна	година	«Що	для	мене	є природа»
	
	

	2
	Протягом місяця
	Трудовий десант  «Чистодвір», «Ти на Землі – Людина! Захоплюйся, дивуйся, усміхнись і бачити красу навколо вчись!». 
Упорядкування територій…
	
	

	3
	Протягом місяця
	Інформ-година «Еко-дизайн – це цікаво!». Майстерка «Друге життя пластику» в рамках проєкту «Жити у стилі ЕКО: творимо красу й бережемо природу»
	
	



ЧЕРВЕНЬ

	№
	Дата
	Захід
	
	

	І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	1
	03.06
	Конкурс	малюнків	на	асфальті «Щасливе
дитинство моє!» (До  дня захисту дітей).
	
	

	2
	01.06
	Участь у заходах до Міжнародного Дня                     захисту дітей.
	
	

	4
	10.06
	Вітаємо літніх іменинників «Прилетіло літечко
на рожевих крилечках»
	
	

	5
	
	Свято Останнього дзвінка «Україна єднає     серця».
	
	

	6
	22.06
	День скорботи і вшанування пам’яті жертв
війни в Україні.
	
	

	ІІ. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

	1
	Протягом
місяця
	Акція	милосердя. Допомога	дітям пільгових
категорій до Дня захисту дітей.
	
	

	ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ

	1
	Протягом
місяця
	Організація	оздоровлення	учнів	школи
влітку.
	
	

	ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

	1
	31.05-06.06
	Підготовка учнів до Дня іменинника
	
	

	VІ. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ,
БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

	1
	Протягом
місяця
	Дотримання безпечних умов проживання
дитини в родині
	
	

	VІІ. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

	1
	03.06-06.06
	Робота з батьками по впорядкуванню класних	кімнат.
	
	




